«YYNTbCHA MOXXHO Beceno...

- UTOoObLI NepeBapunBaTh
3HaHWUSA, Hago nornowaTtb Ux
C anneTuTom».

AHaTonb ®paHc,

dpaHuy3cKkum
nucartenb, 19 Bek



[MTOMHW:

s OWwnbuTtbca He CTblAHO, CThIAHO
neHnTbcs!

= [OBapuLLy NOMOrn: BCe, YTO MOHAN —
o0BbACHU!

= Ha ypoke He 3eBau, Yalle pyky nogHumam!



" S
3asdBKa Ha OLEHKY

s «5»- 30-34 6anna
m «4»- 24-29 banna
m «3»- 18-23 banna



<« MNaptuép no nuyy M
bnuxe K yuurenio

« fnauu ou danrde)) p
<« NaprtHép no nnevy p

BU3LUhA 10 dmave]f
« (e ou danrdey p -



" I
[loBTOpEHME

(no 1 6 3a Kaxablin BEPHbIN OTBET UNU NPUMEP)

= Kak yMHOXWUTb ABa Yncna ¢ OANHaKOBbIMM 3HAKamMmn?
= Kak yMHOXWUTb ABa Yncna ¢ pasHbiMy1 3HakaMmn?

= [lpaBuno packpbiTus ckOOOK, Nepen KOTOPbIMU CTOUT
3HaK «+».

= [lpaBuno packpbiTus ckOOOK, Nepen KOTOPbIMU CTOUT
3HAK «-».

= Yemy paBHa YyeTHas CTeneHb OoTpuUATeNbHOro Yncna?
= Yemy paBHa HeyeTHas CTeneHb oTpMLATeNbHOro Yncna?



" B
[loBTOpEHME

(no 1 6 3a Kaxablin BEPHbIN OTBET UNU NPUMEP)

s Kak YMHOXWUTb ABEe OObIKHOBEHHbIE ApOOUN~?
s YTO Takoe KoapPuuneHT?

s Kak yMHOXUTb ABa CMeLllaHHbIX Yyncna?

a [lepemecTuUTEnbHLIN 3aKOH YMHOXEHUA.

s CoyeTtarenbHbIN 3aKOH YMHOXEHUA.

s PacnpenenutenbHbI 3aKOH YMHOXEHUS
OTHOCUTENBLHO CIMOXEHUA U BblYUTaHUS.



a (b +c) = ab + ac
a (b-c) = ab - ac
3((5'[! - zb) 23‘(’("[/ = 6b 26anna

20(3 + x) =60 + 20

[lpoBepka:napTHEpP No nuuy



" BN
PackponTe CKODOKU:

m 8 (at+4)=

a 3 (b+1)=

N 0,4 (X-5)=

a 0,8 (x+5+10y)=
e 7 (3x+0,2-7y)=

[TapTHEP NoO nnedy



" SN
[TapTHep no nuuy

= 8 (a+4)=8*a+8"4=8a+32

m 3 (b+1)=3b+3

s 0,4 (x-5)=0,4x-2

s 0,8 (x+5+10y)=0,8x+4+8y
m 7 (3x+0,2-7y)=21x+1,4-49y

Mo

CCbOpMyﬂMpyPlTe TeMy ypOKa 1 6anny 3a kaxapiil
BEpHBbIii OTBET,
BCETO:

5 6annos



N
4CTipedeatmenboe

y
COOULITGN) YArberii.



Ileav ypoxka:

Jaxkpenumb HABSLIKU
npumeHeHuN
pacnpedeaumenbHo20
ceoucmea YMHOMICeHU 01
ynpouwieHun ebipadceHuil.



" J———
CLOCK BADDIES :Bctpeva B 12 4 00 muH

icnonb3ya CBOMCTBO PaCKPOMTE CKOOKM:

(33_2Lj.5:3§.5_2L.5:7%
5 15 5 15 3



" S
PaboTa no y4ebHunky: Ne 1091

PackponTte CKoObKu

s 1 cTon—1 npumep
s 2 CTON- 2 Nnpumep
x 3 CTON — 3 npumep
s 4 cTon- 4 npumep

ObcyanTe B rpynne pelleHne npumepa u
BblOepuTe TOro, KTO 3anuLleT peLleHne Ha AoCcKe



e

ab+ac—a(b-55)

4,8a - 2,6a = a(4,8-2,6) =
a
-3¢b + 9a -3a('b + 3) 26anna

[lpoBepka:napTHEpP no nuuy




" SENGIGEKIEABDIES ‘Borpeua s 9 4 00

bax -12a+9ay = 3 (2y-4-+ 3y)
Tab+14ac-28a= 7a(b+2c-4)
~bax-30ay-42az = _Ga(x +5y+7z)
-1,2pc-0,2mere = c(=1,2p-0,2m~1)
=3x + 7x = x(=3 + 7) = 4x



" -

peHupyemcs...
npugedume noodooHbvLE
caazaemuvle:

2ab + 3a - Sab = 3q -3ab

7c - 3ed - dde = 7¢ -8cd

-2ak + 6ab + 2ak = Gab

-od + ad - 130d = -] 4bd +ad




" S
Pabota ¢ yuyebHnkom Ne 1086

= 1 HoMmepa- 1)3(5a+4)-11a

s 2 HOMmepa- 2)-0,2(4b-7)+1,4b

s 3 HOMepa- 3) 3a(/-b)-7(b-3a)

s 4 Homepa- 4) -4(2k-9)-3(6k+1)



" S
Pabota ¢ yuyebHnkom Ne 1086

1)3(5a+4)-11a= 15a+12-11a=4a+2

2) -0,2(4b-7)+1,4b= 0,8b+1,4+1.4b=
=0,6b+1,4

3) 3a(7-b)-7(b-3a)= 21a-3ab-7b+21a=
=42a-3ab-7b

4) -4(2k-9)-3(6k+1)= -8k+36-18k-3=
=-36k+33



" S
[1/3

Ne1087- «3»
Ne1087, 1092(1)- «4»
Ne1087, 1092(1), 1102- «5»



" S
3asBKa Ha OLEHKY

s «5»- 30-34 6anna
m «4»- 24-29 banna
m «3»- 18-23 banna



s Ceroansa 1 HayYMJICA...
= Y MEHH MOJY4YHJIOCh...
s beL10 TpPYAHO...

s Tenmeps s1 ymeno...

21



